Uputstvo za instalaciju LCD/Plasma zidnog nosaca 0.865.009

NAPOMENA: Mi preporucujemo da instalaciju ovog prizvoda vrsi za to ovlaséeno lice. Ne prihvatamo nikakvu odogovornost
za Stetu nastalu neispravnim sklapanjem, instalacijom ili upotrebom. Ako postoji i najmanja sumnja molimo vas kontaktirajte
prodavaca radi pomodi.

Vaizno! - Zbog sigurnosti zid ili povrSina na koju instalirate nosa¢ mora biti sposobna da izdrzi kombinovane teZine nosaca | TV uredaja
koji se na njega kaci inace struktura mora biti ojacana.

- Zastitna oprema i adekvatan alat mora da se koristi pri instalaciji. Ne postovanje bilo kojeg moZe uzrokovati oSteéenje svojine
i/ili ozbiljne povrede.

- Proverite i budite sigurni da u zidu nema elektri¢nih kablova, vodovodnih cevi ili cevi za gas.

Alat potreban za instalaciju:

-Odvijac sa PH glavom -Aku ili elektri¢na busilica -Burgija od 4mm + detektor za metal (Za gipsani zid)

-Burgija od 8mm(Za zid od betona ili cigle)

Isto tako budite sigurni da ste dobili sve ove delove uz vas nosac:

[ TR (B) Tiplazabeton X2 % ©) setzraf X1 @)
(E) M4 x253%raf X4 @—- (F) Mali X4 @:)

odstojnik

(H) M6x303%raf X4 {[_ () Veliki X4 @D
odstojnik
(K) Inbus klju¢ X1

INSTALACIJA ZIDNOG NOSACA

(A) Sraf za gipsani X 2
zid

N

(D) M4 x 12 §raf X4

(G) M6 x 12 $raf X4

WTT

(J) I Plasti¢ni stoper X 1

Gipsani zid instalacija Zid od cigle/bloka instalacija

Centar nosaca u zidu

1 I |

B Detektor za nosac u zidu
= |)>> prm——e—|
Lenjir

Uz pomoc¢ libele

IOl

Uz pomo¢ libele |

< B ERCHETE
Koristi olovku da |
obelezis rupe za |
busenje

Koristi olovku da
obelezis rupe za
busenje




(Dili G)
Odgovarajuci kraci Srafovi
- &

/

| Ekrani sa ravnim
zadnjim delom 0
Ekrani sa zakrivljenim
zadnjim delom

- @) Ekrani sa zakrivljenim
zadnjim delom

%

Ekrani sa ravhim
zadnjim delom

0
Pa0

Odgovarajudi duZi srafovi / odstojnici
(Eili H) (Fili 1)

O @

Podesite tri Srafa koja se nalaze direktno iza glave a. Funkcija slaganja kablova postoji
nosaca koritedi inbus kljuc (K). Da bi podesili ugao ili b. Set Srafova(C) postoji
rotirali ekran, ¢vrsto uhvatite stranice vaseg ekrana i c. Dizajn zakljucavanja za katance ili plasti¢ne stopere

paZljivo ih namestite u poziciju koja vam odgovara. d. Koristite inbus klju¢(K) da podesite stegnutost spojeva



